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YBaxaemnid FOpuii! IIpyyrHOM YCKOPEHHOT'0 CEMSAN3BEPKEHNUS ABIAETCS YMEHbIIEHNE ITopora
BO30yIMMOCTH OPTracTUYeCcKOro eHTpa. [IpexaeBpeMeHHast 9IKYIANNUSA MOXKET OBITH CUMITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOTHUECKUX 3a00JIeBaHMI: BOCIIaJIEHHE IPEICTATeIbHOM XKeJe3sl (IIPOCTATHT),
BOCTIAJIeHNE 3aHel YPeTphl ¥ CEMeHHOTo 6yropKa, BoCIajleHle CeMEHHBIX ITY3bIPhKOB | T. [I. Takxke
nIpeXaeBpeMeHHas 3IKYJISILKSI MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUJIBHOM II0JIOBOM BJIEYEHUH, IIPU CUIIBHON
II0JIOBOY KOHCTUTYLIMH, IIOCJIe JIUTEIbHOTO BO3epkKaHusd. B 3ToM ciiy4ae MOKHO peKOMEHI0BAaTh
Be[leHUe PEeryIsiPHOU II0JIOBOM XXKU3HU C IIOCTOSTHHBIM IIAapPTHEPOM, HUCIIOJIb30BaHUE Ma3el,
IIPOJIOHTUPYIONIUX (YOTUHSIOMKX) II0JIOBOM aKT. OTO N00ble Ma3y, COlepKalllie aHEeCTETUKH.
Hawubosee paguKanbHEIM CIIOCOO0M JIeUeHUS IPexXKaAeBPEMEeHHOM ISKYIISIIIUN SBISETCS Olepaus
IIUPKYyMIU3K0 (06pe3aHue), B pe3yabTaTe KOTOPOM CHUZXKAETCS YYBCTBUTEIBHOCTH TOJIOBKH ITOJIOBOTO
YyJjieHa. Ynauu!



